mp@ana@ DE@DDQED@@W 4 Marie a 38 ans et sa fille a 20 ans de moins qu'elle. Quel age |
a la fille de Marie ? Fy

™
Y

1 Paul a 16 billes et a la récréation il en perd 12. Combien lui
reste-t-il de billes?

=1

Qi
QI

5 Jeanne a fait 2 bouquets de 8 fleurs. Combien a-t-elle utilisé
de fleurs au total ?

=i

3

2 Pierre a acheté 6 croissants, 6 beignets et 7 éclairs. Combien a-
t-il acheté de patisseries?

=5

Qi
'€)

120

3 Laure a 16 ans et son pere a 25 ans de plus qu'elle. Quel age a e
son pere ? “;'f
r

Q3

3 étoiles : 1 si le dessin ou I'opération est adapté, 1 si le résultat est juste, 1 si la réponse est bien formulée.
1 coeur-bonus: si l'orthographe est correcte.
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9 Résous ces additions sans les poser en colonne :

(une étoile / 1 coeur pour 2 bonnes réponses) "‘*'-.:f

6 Le maitre a distribué 5 boites de 10 images. Combien a-t-il "ﬂf
o 0 . .
distribu¢ d'images en tout? ‘:f 1 4_|_32 — 6 3 _|_25_

€}

%I 25+50 = 62+17 =
O 82+11= 41+52 =

Marie a acheté 3 photos de classes. Une photo cotite 6

- — - euros. Combien va ﬁ:f
7 Aujourd'hui, il y a 6 absents dans la classe. D'habitude nous n 1 O t-elle payer? -
sommes 19. Combien y a-t-il d'éléves présents? T ot
"
oy

€
Q!

Marie avait 45 euros dans son porte-monnaie. Elle a acheté une /20
8 se a 23 Combien lui reste t-il d' ? .
poupée a 23 euros. Combien lui reste t-il d'euros? Airg
ik

Qi

3 étoiles : 1 si le dessin ou I'opération est adapté, 1 si le résultat est juste, 1 si la réponse est bien formulée.
1 coeur-bonus: si l'orthographe est correcte.
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ooo[P@B[]B@ DU@DD@@@@OOO 1 4 Résous ces additions sans les poser en colonne :

(une étoile / 1 coeur pour 2 bonnes réponses) t':f
1 1 Marie a 19 l?onbons: Elle en donne 5 a Jean et 2 a Pierre. 'ﬂf
Combien lui reste t-il de bonbons? S 25434 = 63+13= s
™
T 1242 = 81+7 = VY,

84-+14 = 4451 =

Q3

Marie a acheté 6 paquets de cartes. Dans chaque paquet, il y

. . -Il'|‘.
Chaque enfant a besoin de 2 brassards pour nager a la piscine. n 1 5 aT4 cartes.'Comglen' Marlet’a-gelle de cartes en tout? Fy
1 2 Iy a9 ¢éleves dans le groupe de la maitresse. Combien faudra- | 5 (T pewx faire un dessin pour taider:) <=
t-il préparer de brassards au total? <= Y

€}
QG

1 3 On peut avoir 1 grande image si on a 10 tampons-champions.
Yves a déja 5 grandes images. Combien a-t-il eu de tampons?

/20

=V

;

A
-

€

3 étoiles : 1 si le dessin ou I'opération est adapté, 1 si le résultat est juste, 1 si la réponse est bien formulée.
1 coeur-bonus: si l'orthographe est correcte.
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Mathieu a fini sa soutraction. Mais en goltant, il a fait des
taches sur sa feuille. Aide-le a trouver les chiffres qui sont
effacés.

G4
-1
80

.hw@ o)

6
3 O
2

(une étoile / 1 coeur pour 1 bonne réponse)

=1

2

€}

Lucas avait 1 boite de 10 crayons. A la fin de I'année, il ne lui
en reste plus que 6. Combien Lucas a-t-il perdu de crayons?

17

A
-y

Qi

J'ai 7 ans. Mon pére a 27 ans de plus que moi et mon petit frere
a 5 ans de moins que moi. Quel age a mon pere? Quel age a
mon frere?

18

=1

;

A
-

QG

Résous ces additions sans les poser en colonne :

19

(une étoile / 1 coeur pour 2 bonnes réponses)

52+31 =
28+3 =
56+16 =

Mathieu a fini son addition. Mais en goltant, il a fait des
taches sur sa feuille. Aide-le a trouver les chiffres qui sont
effacés.

20

=5

6
+3 ©
4 8

&4
+ 6
88

(une étoile / 1 coeur pour 1 bonne réponse)

;

A
-

QG

3 étoiles : 1 si le dessin ou I'opération est adapté, 1 si le résultat est juste, 1 si la réponse est bien formulée.

1 coeur-bonus: si l'orthographe est correcte.

/20
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Noémie a 2 sacs de 10 jetons et 9 jetons en plus. Combien a-
t-elle de jetons en tout?

21

=1

;

A
-

Q3

Lucas arrive sur la case 56 du jeu de 1'oie. Il a avancé de 3
cases. Sur quelle case ¢était-il avant d'avancer?

22

=1

X

Qi

Lucie était sur la case 27 du jeu de 1'oie. Elle doit avancer de 6
cases.
Sur quelle case va-t-elle poser son pion ?

23

i

;

QG

Myriam avait 55 euros et elle a dépensé 23 euros. Combien
lui reste-t-il?

24

=1

;

A
-

€}

Résous ces additions sans les poser en colonne :

25

(une Gtoile / 1 cocur pour 2 bonnes réponses)
88+ =99
20+ =173
2+65=

58+6=
63- =30

44 -21=

=i

2

€)

3 étoiles : 1 si le dessin ou I'opération est adapté, 1 si le résultat est juste, 1 si la réponse est bien formulée.
1 coeur-bonus: si l'orthographe est correcte.

/20
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26

Clélia a 5 sacs de 10 jetons et 4 jetons en plus. Combien a-t-
elle de jetons en tout?

=1

2

€}

29 Chris avait 55 euros. 11 lui reste seulement 20euros car il a
acheté un jeu. Combien coutait le jeu ?

=i

X

QG

27

J'ai 3 poules et un chien. Si je dois compter les pattes combien
vais-je trouver?

=1

A
-

;

QG

28

Dans un panier, Harry met 7 pommes et deux fois plus de
bananes que de pommes. Combien de bananes met-il?

=1

A
-

;

QG

3 O I1'y a 8 yaourts dans un pack.
Combien de yaourts y a-t-il dans deux packs ?

=1

;

A
.

QG

/20

3 étoiles : 1 si le dessin ou I'opération est adapté, 1 si le résultat est juste, 1 si la réponse est bien formulée.
1 coeur-bonus: si 'orthographe est correcte.
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